

Referat af bestyrelsesmøde d. 6. dec. 2022

Deltagere:

Morten J. Møller MJM
Flemming Gravesen FG
Jens Chr. Weinkouff JCW
Jesper Lund Tidemand JLT
Per Krogsgaard PK

Dagsorden:

1. Godkendelse af referat (25/10-2022) og dagsorden
2. Orientering fra formanden
3. Driftsrapport (herunder driftsforstyrrelser, brud, skift/nedtagning/nye måler)
4. Status for igangværende arbejder.
5. Tilgang/afgang af forbrugere (Kvartalsvis)
6. Økonomi (Kvartalsvis)
7. Strategiplan, Årshjul
8. Fastsættelse af næste møde
9. Eventuelt.

Ad 1: Godkendelse af referat (25/10-2022) og dagsorden
Godkendt uden bemærkninger eller ændringer.

Ad 2: Orientering fra formanden

- a. Bestilt og modtaget en antenne – skal bruges ved aflæsninger af vandmålere
- b. Bestilt et cover til PAD - godkendt
- c. Sat vores licens op til 1500 forbruger - godkendt
- d. Har ændringer ved, Brødrene Dahl og You See – ændret med nye adresse
- e. Kontaktgruppemøde 10. november hvordan gik dette – FG og JCW deltog, referat er modtaget. Ikke noget nyt.
- f. Målere med 0-1 års batteri tilbage – Nødvendigt at skifte disse målere, i alt 53 stk. Besluttet. FG og PK afklarer med leverandør og administration.

Ad 3: Driftsrapport (herunder driftsforstyrrelser, brud, skift/nedtagning/nye måler)

Der har ikke været nogen brud eller andre driftsforstyrrelser. Der er skiftet enkelte målere.
Aflæsning af vandforbrug udført – ingen bemærkninger.
Der er udtaget kvalitetsvandprøver, ingen problemer.

Ad 4: Status for igangværende arbejder.

- a. Ny boring (JLT) – ingen melding fra Aalborg Kommune siden sidste møde. Afklaring med skovfogeden.
- b. Nyt Vandværk (MJM) – ingen bemærkninger.
- c. Forespørgsel på §3 i vedtægter (JCW) – drøftes på næste møde.
- d. Forsyningslinje Frejlev SV (PK, FG) – Afventer
- e. Else Marie Pades Vej (FG) – Stor anlægsaktivitet.
- f. Carl Nielsens Vej 54 og 70 (FG) – er færdig og er målt ind på ledningskortet.
- g. LER2.0 (MJM, FG) - Indkommet tilbud fra GeoPoint og GeoPartner. Skal vurderes og besluttes.
- h. Gennemgang af Beredskabsplan (PK, JCW) – Diskussion om behov for nødstrømsforsyning.
- i. Takster for åbent land/uden for byskilt (MJM, JLT) – ingen afklaring

Ad 5: Tilgang/afgang af forbrugere (Kvartalsvis)
Afventer næste møde.

Ad 6: Økonomi (Kvartalsvis)
a. Budget og takster – er indsendt til Aalborg Kommune

Ad 7: Strategiplan, Årshjul
Alle punkter opfyldt i årshjul.

Ad 8: Fastsættelse af næste møde (Ved FG)
Tirsdag d. 24. jan. 2023.

Ad 9: Eventuelt.
FG og PK deltager ved indvielse af Jonstrup Vandværk.
Mødet slut kl. 20.50

Referent Jens Chr. Weinkouff